
 
У ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита позиція: 

 

Начальник Карпатського лінійного виробничого 

управління магістральних газопроводів 

 

Мета посади: 
         Організація виробничої і господарської діяльності ЛВУМГ відповідно до вимог 

чинного законодавства 

Функціональні обов'язки: 

 Представлення інтересів Товариства в державних органах, органах місцевого 

самоврядування, підприємствах, установах і організаціях незалежно від форм 

власності з питань, що належать до його компетенції, з урахуванням положень 

Статуту та локальних актів Товариства;  

 Здійснення технічного та адміністративного керівництва експлуатацією 

конкретної ділянки та об’єктів магістральних газопроводів згідно з встановленими 

межами обслуговування; 

 Підтримання впровадження та функціонування системи управління якістю, 

системи екологічного управління, системи управління безпекою праці та системи 

енергетичного менеджменту в ЛВУМГ відповідно до вимог міжнародних 

стандартів. 

 Виконання функціональних обов’язків відповідно до посадової інструкції 

начальника Карпатського ЛВУМГ. 

 

Необхідні навички та знання: 

 
 Повна вища освіта відповідного напряму підготовки  не нижче другого 

магістерського рівня 

 Досвід роботи за керівною посадою нижчого рівня не менше 5 років; 

 Уміння самостійно приймати зважене рішення, передбачати та завчасно усувати 

можливі ризики в роботі; 

 Глибоке знання технології підготовки і транспорту газу, технологічні схеми 

об’єктів магістральних газопроводів, компресорних станцій  

 Розуміння принципів роботи виробничого обладнання, знання норм та правил 

охорони праці та техніки безпеки. 

 Знання основ економіки та менеджменту. 

 Вміння стратегічно мислити та планувати діяльність підприємства. 

 Вміння приймати рішення за умов невизначеності. 

 Вміння керувати людьми та мотивувати персонал. 
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 Вміння вести переговори та вирішувати конфлікти, аналізувати інформацію та 

оцінювати ризики 

 Досвід участі в проектах модернізації виробництва або впровадження нових 

технологій може бути перевагою. 

 Впевнений користувач ПК, навички вільного володіння КАСК (SAP ERP) 

 Сертифікати, що стосуються виробничої діяльності, можуть бути перевагою. 

 
Що ми пропонуємо: 

 
 Участь в проектах державного та міжнародного значення; 

 Робота в одній з найцікавіших та престижних галузей енергетики. 

 Можливість професійного розвитку. 

 Компенсація оренди житла у випадку релокації;  

 Офіційний дохід;  

 Додаткові дні відпустки (крім основних 24 днів);  

 Розвиток hard та soft skills за рахунок компанії;  

 

Підтримуємо політику різноманітності та інклюзивності: керуємось принципом 

рівності прав і можливостей для всіх кандидатів та створюємо робоче середовище, в 

якому враховані відмінності кожного працівника.  

 

Місце роботи: за розташуванням основного ПМ 

  

Надсилайте профіль кандидата/резюме із мотиваційним листом на адресу:  

 

lukyanovich-np@tsoua.com 


